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Господарське право

Господарська діяльність та законодаство



🙢
1. Поняття, види та основні ознаки господарської діяльності.

2. Поняття, предмет і методи господарського права.

3. Поняття і ознаки господарського законодавства.

План



🙢
🙢 Господарська діяльність – діяльність суб’єктів 

господарювання у сфері суспільного 
виробництва, спрямована на виготовлення та 
реалізацію продукції, виконання робіт чи 
надання послуг вартісного характеру, що мають 
цінову визначеність.

Господарська діяльність
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     За метою здійснення:

🙢 Комерційна (підприємницька) – якщо її суб'єкт 
(підприємець) діє з метою отримання прибутку;

🙢 Некомерційна – проводиться для досягнення певних 
економічних і соціальних результатів, проте мета 
отримання прибутку при цьому відсутня.

     За предметом господарської діяльності:

Види господарської діяльності

🙢 виробнича;
🙢 торговельна;
🙢 банківська;
🙢 страхова;

🙢 інноваційна;
🙢 концесійна;
🙢 загальне інвестування 

тощо.
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     Залежно від ринку (внутрішній або зовнішній), 
національної належності суб'єктів господарювання:

🙢 Господарська діяльність за участю вітчизняних 
товаровиробників (резидентів);

🙢 Зовнішньоекономічна діяльність (за участю резидентів і 
нерезидентів), у тому числі іноземне інвестування (за 
участю іноземного інвестора).

Види господарської діяльності
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     Господарська діяльність здійснюється:

🙢 усередині матеріального виробництва;

🙢 на основі прийняття самостійних рішень;

🙢 на праві власності та інших майнових прав;

🙢 у сфері, що організує виробництво.

Основні ознаки господарської діяльності.
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Поняття господарського права 

🙢 Як галузь права – сукупність правових норм, які регулюють 
суспільні відносини, що виникають у процесі реалізації 
конституційного права на підприємницьку діяльність.

🙢 Як галузь науки – сукупність наукових знань про господарське 
право та практику його застосування.
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🙢 Предмет регулювання господарського права – господарські 

правовідносини, що виникають у процесі організації та 
здійснення господарської діяльності між суб'єктами 
господарювання, а також між іншими суб'єктами та 
іншими учасниками відносин у сфері господарювання.

Предмет господарського права
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        Методи господарського права — сукупність способів регулюючого 
впливу норм господарського права на поведінку суб'єктів 
господарських правовідносин. 

1. Ключовий – метод підпорядкування суб'єктів господарювання 
суспільному господарському порядку, тобто встановленому в суспільстві 
укладу матеріального виробництва, що ґрунтується на положеннях 
Конституції, нормах права, моральних принципах, лілових правилах і 
звичаях, схвалених законодавчою владою в стратегічних економічних 
рішеннях, які забезпечують гармонізацію приватних і публічних інтересів 
та створюють партнерські, доброзичливі взаємовідносини у 
господарюванні.

2. Метод автономних рішень – метод господарського права, що ґрунтується 
на можливості суб'єктів господарювання мати право за власною 
ініціативою приймати рішення, які не суперечать законодавству України.

Методи господарського права
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3. Метод владних приписів – метод, господарського права, що ґрунтується на 

виконанні вимог закону при моделюванні поведінки суб'єктів 
господарської діяльності, їх взаємовідносин між собою та державою.

4. Метод рекомендацій – метод господарського права, що ґрунтується на 
регулюванні поведінки суб'єктів господарських відносин шляхом 
впровадження рекомендованих моделей відповідних правовідносин.

Методи господарського права
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🙢 Господарське законодавство — це сукупність нормативно-

правових актів та правових норм, які регулюють відносини 
щодо безпосереднього здійснення господарської діяльності 
та керівництва (в т. ч. організації) такою діяльністю.

Господарське законодавство
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🙢 Розгалуженість і наявність великої кількості нормативних 

актів. 

🙢 Перевага в господарському законодавстві комплексних 
нормативних актів, що містять норми різних галузей права, 
які стосуються одного предмета правового регулювання - 
страхування, інвестування, господарських товариств тощо.

🙢 Кодифікованість господарського законодавства, єдиним 
стрижнем якого є прийнятий 16 січня 2003 
р. Господарський кодекс України.

Ознаки господарського законодавства
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